

# 优质医疗惠民生

□文/图 呼和浩特晚报记者 马妍 李娟 王英  
张秋焱 于亚军



## 教学、科研、管理“双首”健康行动多方发展

采访中呼和浩特晚报记者了解到,在接诊患者之余,有的专家还将长期在坐诊医院开展门诊、手术、查房、教学、学术交流、管理等工作,以学科建设带动技术发展,搭建先进管理团队、建立成熟高效制度、丰富科研人才力量,更好地发挥“一加一大于二”的医疗技术作用,推动自治区医疗诊疗高质量发展。

“邀请北京知名专家定期来我院坐诊、手术,有助于提升我院的医疗水平,使本地患者既得到了北京专家的诊疗服务,又享受了本地的医保政策,有效缓解了群众看病难、看病不方便等问题。”呼和浩特市中医蒙医医院院办主任王文博说,“‘双首’健康行动已开展一年半时间,在北京各大医院的帮扶下,我院在‘卒中中心’建设、‘睡眠中心’建设和医院文化建设等方面取得了突破性进展,医院科研能力、医疗技术水平和影响力得到了很大的提升。今年我们将全面推开15个‘双首’健康行动,主动邀请积极对接北京各医院,开展更多的线下出诊、带教、科研活动。”

在北京大学肿瘤医院内蒙古医院的诸多专家中,胃肠外科副主任医师杨宏在出诊首日就接待了81位患者。据他介绍,当日挂专家号的患者中

有10多位是长期去北京找他看病的内蒙古籍患者,看到这么多患者能免去进京看病的舟车劳顿,他非常高兴。

杨宏说:“从入驻北京大学肿瘤医院内蒙古医院的第一天开始,我们充分感受到了内蒙古的患者对我们这些北京过来的专家的一种期待。作为医生我非常欣慰也非常高兴能为这么多患者服务,也希望我们把更好的医疗资源从北京带到内蒙古。我们的目标是要在未来一段时间,通过技术、管理等方方面面的平移和输入,整体提升北京大学肿瘤医院内蒙古医院的医疗水平和临床管理水平,最终对这两个院区进行同质化的管理,将来患者再也不用担心北京肿瘤医院内蒙古医院的治疗水平会跟北京肿瘤医院有差距了。”

截至目前,“双首”健康行动32个合作项目已全部挂牌。由北京市支援医院直接帮扶的24个项目已签约22个。据了解,今年我市将依托京蒙帮扶合作和“双首”健康行动,进一步推动优质医疗资源下沉。随着各项目在我市各医院的落地生根,将有助于我市加强人才培养、提升医务人员业务能力,同时更好地满足群众在首府就能享受到首都优质医疗服务的愿望,也为推进健康呼和浩特建设提供有力保障。



北京专家出诊



北京专家查房



## 近期哪些北京专家出诊 详情看这里

未来一段时间都有哪些专家在我市出诊呢?呼和浩特晚报记者进行了梳理。

**呼和浩特市中医蒙医医院:**3月25日,北京中日友好医院肛肠病专家王晏美主任在医院肛肠科(2楼283)出诊。患者可关注医院小程序预约挂号,也可到医院挂号窗口挂号。

**呼和浩特市妇幼保健院:**每周二、三、四上午,首都医科大学附属北京儿童医院中医科副主任医师、中西医结合临床专业博士、北京中医药大学硕士生导师黄静在医院定期出诊。患者可关注医院公众号进行预约。

**内蒙古医科大学第二附属医院:**每周六上午,中日友好医院血管外科知名专家,主任医师、教授,北京协和医学院、北大医学部博士生导师刘鹏,在门诊三楼B区刘鹏教授工作室出

诊。患者可关注内蒙古医科大学第二附属医院公众号搜索刘鹏并预约挂号。

**内蒙古妇幼保健院:**北京协和医院妇科任彤专家团队中的任彤、王涛、李晓燕三位专家,每周不定期出诊手术。患者可关注内蒙古妇幼保健院公众号进行预约。

**北京大学肿瘤医院内蒙古医院:**崔湧、于文斌、李忠武、杨宏、邵彬、金云玉、平凌燕、平耀东、孙志英、王国洪、谢彦、赵强、朱向高、李俭杰共14位专家分别在淋巴肿瘤内科、乳腺肿瘤内科(乳B)、头颈外科、肠胃肿瘤外科(腹A)、泌尿肿瘤外科、胸部肿瘤内一科(呼吸)、放疗科、病理科、医学影像科定期坐诊。患者可关注医院公众号通过在线服务功能预约挂号。



患者给北京专家送锦旗致谢



北京专家与本地医生进行学术交流